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I. Tric nghiém ( 4 diém)
Thi sinh ghi d4p &n phan trac nghiém vao bang sau

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Céu 1: Trong cac khang dinh sau, khing dinh ndo dung:

A. l+cot’a= 12 B. sina+cos’b=1 C.l+tan’a=— D. tana.cota =1
cos“a sin”a
Ciu 2: Cho sin a = 0. Khi d6 cos a bang:
A.cosa=1 B.cosa=%1 C.cosa=-1 D.cosa=0

Ciu 3: Doi goc a= % sang do bang:

A.37°12° B. 10° C.17°35 D. 20°
Céu 4: Cho goc x thoa man 90° < x < 180°. Ménh d¢ nao sau day dung:
A.tanx >0 B.cosx<0 C.sinx <0 D. cotx >0
Cau 5: Dudng tron ¢ ban kinh bang 20 cm. D6 dai cua cung tron ¢ s do bang 1,5 rad la:
A.15cm B. 45 cm C.30cm D. 10 cm
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Cau 6: Cho Y <a<0.Diém cuoi M biéu dién cung co6 s0 do bang a nam & phan tu thir may:

A. phan tu thir IV B. phan tu thir 11T C. phan tu tha I D. phan tu tha IT
Céu 7: Cho 0° < x < 90°. Khang dinh nao sau diing:
A.sin (x+135%>0 B.sinx<0 C.cos2x >0 D. sin 2x >0

Cau 8: Cho tana =+/3 . Khi d6 gia tri tan 2a bang

A 2B B. 3 C. 3 p. V3
1-3 2
Ciu 9: Trong cac khang dinh sau, khing dinh nao SAI:
A. cos2a=1-2sin’a B. cos2a=2cos’a—1
C. cos2a=cos’a—sin’a D. cos2a =sin’a—cos’a
Cau 10: Cong thirc nao sau ding:
A. sin(a+b)=sina.cosb+cosa.sinb B. sin(a+b)=sina.cosb+cosb.sina
C. sin(a+b)=sina.cosb—cosa.sinb D. sin(a+b)=cosa.cosb—sina.sinb
IL. Ty luén ( 6 diém)

6 T, s S .,
Cau 1: Cho cosa=7 va 0<0L<E.T1nh cac gia tri lugng giac con lai cua a.

Cau2.Chocota=-5va §< o < 7. Tinh sin 2a, cos 2a.

2cos2a —3sino
3cot’ o +1

Cau 3: Cho sin a = % . Tinh gia tri cta biéu thirc P =

1+sin2o + cos2a

Cau 4: Rat gon biéu thic Q = -
1+sin2a —cos2a
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BAI LAM (Tuy ludn)
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